Inter-Tech Elektronik Handels GmbH

SAMA FTX-850-B Armor



SAMA FTX-850-B Armor - Gold-Power für Ihren PC

Das 850W leistungsstarke Netzteil von SAMA ist 80PLUS® Gold zertifiziert und mit modernster Technik ausgestattet! Die DC/DC-Technologie sorgt dabei für höchste Effizienz und stabile Spannungen. Mit der +12V Single-Rail-Technologie stehen zudem satte 69A für leistungshungrige Grafikkarten zur Verfügung. 105°C-zertifizierte A+ Premium-Kondensatoren von Nichicon Japan bieten maximale Zuverlässigkeit für weit über 100.000 Betriebsstunden (MTBF) bei über 90% Effizienz.

Das vollmodulare Kabeldesign bietet freie Wahl in Sachen Anschlüssen. So stehen dem SAMA FTX-850-B Armor neben zwei 4+4pin Anschlüssen für Dual-CPU Systeme weitere neun S-ATA, drei Molex und vier PCIe 6+2pin Anschlüsse zur Verfügung, deren Anschlusskabel allesamt im Flat-Cable-Design ausgeführt sind, was zu einem sauberen Kabelmanagement im Gehäuse beiträgt.

Im hochwertigen Netzteilgehäuse, das mit goldenen Aluminiumapplikationen versehen worden ist, sitzt der laufruhige, temperaturgeregelte 120mm Lüfter, der zuverlässig das Innenleben des Netzteils kühlt. 60 Monate Herstellergarantie runden das Gesamtpaket ab und unterstreichen nochmals die hohe Qualität des SAMA FTX-850-B Armor.

- √ 80PLUS® Gold mit über 90% Effizienz
- √+12V Single-Rail-Technologie mit 69A
- ✓ DC/DC-Technologie
- √ vollmodulares Kabeldesign
- √ 60 Monate Herstellergarantie

Ei'r dia Dichtiokait dar Information wird kaina Haffung üharnomman Stand+ 10 08 2021

Inter-Tech Elektronik Handels GmbH

SAMA FTX-850-B Armor

La Cada com as	050
Leistung Mainboard 20+4pin	850
4pin/ 4+4pin/ 8pin 12V	- / 2x /
PCI-Express 6pin	- / ZX /
PCI-Express 6+2pin	
IDE 4pin	
S-ATA	
Floppy	
Tachosignal Lüfter	
115/230V Eingangspannung	•
	(aut
PFC	Akt
ATX-Format	2
Lüftergröße	1x 120m
Lüftersteuerung	Automatis
Lautstärke	19-220
Kabelmanagement	OVD OCD CCD NI
Schutzmechanismen	OVP, OCP, SCP, NI
Netzteil-Abmessungen (H/B/T) Verpackungs-Abmessungen (H/B/T)	86/150/180m 130/330/195m
Nettogewicht	130/330/193111
Bruttogewicht	3,10
Verpackungseinheit (VE/VPE/PAL)	1/6/14
Garantie und Gewährleistung	60 Monate Garant
Artikelnummer	8888219
EAN-Code	426045564676
Lieferumfang	Tasche mit modularen Kabeln, Netzkabe
	Montageschrauben, Handbuch (deutsch, englise
80+ Zertifikat	80

- = vorhanden - = nicht vorhanden
- 1/- l. II - **C**i -- - - Li -

